数学（文科）试题
一、选择题：本大题共有12小题，每小题5分，共60分；在每小题给出的四个选项中，有且只有一项是符合题目要求的。
1．已知命题
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4.下列求导运算正确的是（    ）
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5．已知函数
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7．已知命题
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9．若函数
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12．已知
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第Ⅱ卷（非选择题，共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分。
13．命题“若
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14．函数y＝(x>0)的极小值是________. 

15．已知点
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三、解答题：（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步
骤。）
17．（本小题满分10分）已知函数
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19．（本小题满分12分）在直角坐标系
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20．（本小题满分12分）在直角坐标系
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（2）已知点
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21．（本小题满分12分）已知三次函数
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（1）求函数
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22.（本小题满分12分）已知函数
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数学（文科）试题（答案）
一、选择题：本大题共有12小题，每小题5分，共60分；在每小题给出的四个选项中，有且只有一项是符合题目要求的。
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分。
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三、解答题：（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步
骤。） 
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22. 解：（1）由题意知函数
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（2）证明：[image: image249.png]() =x(x+2)et 1, x>0



，
由[image: image250.png]/() = (2 +4x+ e+ 5> 0,



得[image: image251.png]


在[image: image252.png](0. +o)



上单调递增，
又[image: image253.png]f(2)=2ei-1<0, r(}=tei-2>0



,
根据零点存在定理可知，存在[image: image254.png]el Y



，使得[image: image255.png]



当[image: image256.png]xe (0, xp)



时，[image: image257.png]


，f（x）在[image: image258.png]


上单调递减；
当[image: image259.png]x€ (x, +00)



时，[image: image260.png]


，f（x）在[image: image261.png](%9, + )



上单调递增；
故[image: image262.png]


.由[image: image263.png]


，得到[image: image264.png]xg(xgi»l)z'"f'l:(l



，
即[image: image265.png]xo(xo + 2)exo = 1



，[image: image266.png]


，
故[image: image267.png]fxo) = xo%e% —Inxy

JE—
%



，其中[image: image268.png]el Y



，
令[image: image269.png]g =25
P Inx



，[image: image270.png]HO



，
由[image: image271.png]


，得到[image: image272.png]g(x)



在[image: image273.png]¢y



上单调递减，
故[image: image274.png]200 >g(2) =2-mi>1



，即[image: image275.png]f(xg) 1



，
综上：有[image: image276.png]f(X) min =1, M2



当[image: image277.png]x>0



时，[image: image278.png]f(x)>1
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